

BSNL ஊழியர் சங்கம்

தமிழ் மாநிலம்

சுற்றறிக்கை எண்:163

தேதி:-13.04.2017

TT தேர்வு எழுத கல்வி தகுதியினைக் குறைக்க வேண்டும் என BSNL ஊழியர் சங்கம் கோரிக்கை மற்றும் சில செய்திகள்

அன்பார்ந்த தோழர்களே,

பத்தாம் வகுப்பு தேர்வு பெறாத தோழர்களையும் TT தேர்வு எழுத அனுமதிக்க வேண்டும் என்றும், முதல் NEPPயில் Sr.TOAக்களின் குறைக்கப்பட்ட ஊதிய விகிதத்தை உயர்த்துவது தொடர்பாகவும் விவாதிக்க மனித வள இயக்குனரிடம் BSNL ஊழியர் சங்கம் கோரிக்கை விடுத்துள்ளது.

தேசிய கவுன்சில் கூட்டத்தை விரைவில் நடத்துக:- மனிதவள இயக்குனரின் உடல் நலக்குறைவால் ஒத்தி வைக்கப்பட்ட 35வது தேசிய கவுன்சில் கூட்டத்தை மேலும் காலதாமதப்படுத்தாமல் உடனடியாக நடத்த வேண்டும் என தோழர் P.அபிமன்யு GS BSNLEU மற்றும் தோழர் சுவபன் சக்கரவர்த்தி Dy.GS ஆகியோர் GM(SR) திரு A.M.குப்தா அவர்களை 12.04.2017 அன்று சந்தித்து வலியுறுத்தினர். மனித வள இயக்குனருடன் கலந்தாலோசித்து விரைவில் தேதியை இறுதிப்படுத்துவதாக உறுதி அளித்துள்ளார்.

JAO LICE தேர்வு முடிவுகள் பரிசீலனை:- 17.07.2016 அன்று நடைபெற்ற JAO LICE தேர்வின் முடிவுகளை மறுபரிசீலனை செய்ததின் விளைவாக சில மாநிலங்களில் அதிக அளவிலான தோழர்கள் தகுதி பெற்றுள்ளனர். எனவே ஏற்கனவே தற்காலிகமாக பதவி உயர்வு வழங்கப்பட்டு, மறுபரிசீலனையிலும் தகுதி பெற்ற தோழர்களுக்கு பதவி உயர்வு கிடைக்கும் வகையில் அதிகமான பதவிகளுக்கு ஒப்புதல் வழங்க வேண்டும் என BSNL ஊழியர் சங்கம் தொடர்ந்து வற்புறுத்தி வந்தது. இது தொடர்பாக 11.04.2017 அன்று தோழர் P.அபிமன்யு GS BSNLEU மற்றும் தோழர் சுவபன் சக்கரவர்த்தி Dy.GS ஆகியோர் DGM(FP) திரு சுனில் ராஜ்புத் அவர்களை சந்தித்து விவாதித்தனர். இது தொடர்பாக தலைவர்கள் விவாதிக்கும் போது இது தொடர்பாக எந்த மாநிலத்திலிருந்தும் எந்த ஒரு தகவலும் வரவில்லை என அவர் தெரிவித்தார். இது தொடர்பாக மாநில சங்கங்கள் கவனிக்க வேண்டும் என மத்திய சங்கம் வழிகாட்டியது.

12.04.2017 அன்று மாநில சங்க நிர்வாகிகள் தோழர் S.செல்லப்பா, தோழர் A.பாபு ராதாகிருஷ்ணன், தோழர் M.முருகையா CGM(O) மாவட்ட தலைவர் தோழர் K.V.சிவகுமரன் மற்றும் மாவட்ட செயலாளர் தோழர் S.அன்புமணி இது தொடர்பாக PGM(Fin) திரு ரவி அவர்களை சந்தித்து விவாதித்தனர். நாம் ஏற்கனவே கோரியபடி JTO LICE காலிப்பணியிடங்கள் கணக்கீடு செய்ததை போல் கணக்கீடு செய்தும், ஏற்கனவே தற்காலிகமாக பதவி உயர்வு வழங்கப்பட்டு, மறுபரிசீலனையிலும் தகுதி பெற்று பதவி உயர்விற்கு போதிய பதவி இல்லாத பிரச்சனையையும் குறிப்பிட்டு கார்ப்பரேட் அலுவலகத்திற்கு கடிதம் எழுத வேண்டும் என வலியுறுத்தி உள்ளோம். அவரும் இது தொடர்பாக விவரங்களை சேகரிக்க DGM(F) அவர்களைக் கேட்டுக் கொண்டார். 13.04.2017 அன்று தோழர் A.பாபு ராதாகிருஷ்ணன் மற்றும் K.V.சிவகுமரன் ஆகியோர் DGM(F) அவர்களை சந்தித்து ஆவன செய்ய வலியுறுத்தினர். அவரும் ஓரிரு தினங்களில் அந்தக் கடிதத்தை தயார் செய்து கார்ப்பரேட் அலுவலகத்திற்கு அனுப்ப உறுதி அளித்துள்ளார்.

அதிகப்படியாக வழங்கப்பட்ட ஊதியத்தை பிடித்தம் செய்வது நிறுத்துவது தொடர்பாக:- உச்ச நீதிமன்ற தீர்ப்பின் அடிப்படையில் அதிகப்படியாக வழங்கப்பட்ட ஊதியத்தை நிறுத்துவது தொடர்பாக பரிசீலிக்க கார்ப்பரேட் அலுவலகம் ஏற்றுக் கொண்டது. ஆனால் இதுவரை எந்த மாநில தலைமை பொதுமேலாளர் அலுவலகத்தில் இருந்தும் கார்ப்பரேட் அலுவலகத்திற்கு ஒரு கடிதம் கூட வரவில்லை என மத்திய சங்கத்திற்கு தெரிய வந்துள்ளது. மாநில செயலாளர்கள் இந்த பிரச்சனையில் தலையிட வேண்டும் என மத்திய சங்கம் கேட்டுக் கொண்டுள்ளது.

மாநில சங்கம் இது தொடர்பாக DGM(F) அவர்களை 13.04.2017 அன்று சந்தித்து இது தொடர்பாக விவாதித்தது. இதுவரை 3 கடிதம் மட்டுமே வந்துள்ளது என்றும் அதனை அனுப்புவது தொடர்பாக நடவடிக்கை எடுத்துள்ளதாக தெரிவித்தார். கார்ப்பரேட் அலுவலகம் எழுதிய 17.03.2017 கடிதம் மாவட்டங்களுக்கு ENDORSE செய்யப்படவில்லை என சில மாவட்ட செயலாளர்கள் தெரிவித்த அடிப்படையில் அது தொடர்பாக அவருக்கு தெரிவிக்கப்பட்டது. இதனை மாவட்டங்களுக்கு உடனடியாக ENDORSE செய்ய அவர் ஏற்றுக் கொண்டுள்ளார். மாவட்ட செயலாளர்கள் இது தொடர்பாக மாவட்ட நிர்வாகங்களுடன் விவாதித்து இந்த பிரச்சனை உள்ள தோழர்களின் கடிதத்தை மாநில நிர்வாகத்திற்கு அனுப்ப ஏற்பாடு செய்ய வேண்டும் என மாவட்ட சங்கங்களுக்கு மீண்டும் நினைவூட்டுகிறோம்.

தொழிற்சாலை உற்பத்தி குறைவு மற்றும் சில்லறை பண வீக்கம் அதிகரிப்பு :- அரசாங்கம் வெளியிட்டுள்ள புள்ளி விவரங்களின் படி நாட்டின் தொழிற்சாலை உற்பத்தி 1.2% குறைந்துள்ளது. அது நான்கு மாத காலத்தில் குறைந்த அளவாகும். 2016 பிப்ரவரி மாதத்தில் 1.9% அதிகரித்து இருந்த தொற்சாலை உற்பத்தியை ஒப்பீட்டில் 1.2% குறைவாக பிப்ரவரி, 2017ல் குறைந்துள்ளது. மேலும் மத்திய புள்ளியல் அலுவலகம் வெளியிட்டுள்ள விவரங்களின் படி சில்லறை பண வீக்கம் மார்ச் 3.8%ஆக அதிகரித்துள்ளது இது ஐந்து மாதகாலத்தில் அதிகமானதாகும்.

வாழ்த்துக்களுடன்,

தோழமையுள்ள,



(A.பாபு ராதாகிருஷ்ணன்)
மாநில செயலாளர்